



沧州多家银行首套房和二套房贷款利率下调

首套房贷款利率从3.7%降至3.6%

本报讯(记者 鹿维双)随着央行公布最新一期贷款市场报价利率(LPR),沧州多家银行的首套房贷利率下调,从3.7%降至3.6%;二套房利率从4.1%降至4.0%。

7月22日,最新一期贷款市场报价利率(LPR)公布,1

年期LPR下调至3.35%,此前为3.45%;5年期以上LPR下调至3.85%,此前为3.95%。昨天,记者对市区的中国建设银行、中国农业银行、中国工商银行、中国银行网点进行了走访,这几家银行已将首套房和二套房商业性个人住房贷款

利率下调10个基点,一套房利率从3.7%降到3.6%;二套房利率从4.1%降到4.0%。据了解,这一政策适用于新购房。

中国工商银行沧州分行一位工作人员为记者算了一笔账,以商贷额度100万元、贷款30

年、等额本息还款方式计算,此次LPR下降10个基点,月供减少57.3元,累积30年月供减少2.1万元。

同时,记者在河北银行、浦发银行、民生银行等网点了解到,近期他们也会根据相应的政策,陆续对首套房和二套房的商

业性个人住房贷款利率进行下调。

据悉,市民首套房的贷款利率并不完全相同。每名市民的贷款利率和多种因素有关,主要影响因素包括客户资质、楼盘情况、中介资质等。

热浪仍持续 大雨在候场

市气象台:强降雨天气即将到来,提醒大家做好防范

本报讯(记者 崔儒靖)昨天,市气象台预报,今天傍晚开始,我市将迎来强降雨天气。市气象台提醒有关部门和市民,密切关注天气变化,提前做好防范工作。

预计今天白天,全市将受高温天气影响,最高气温将攀升至37℃至38℃。市民应注意防暑降温,避免长时间暴露在高温环境下。

热浪仍然持续,大雨正在候场。预计今天傍晚至明天,我市将迎来强降雨,中西部地区雨量或达40毫米至60毫米,局部地区甚至可能超过80

毫米;东部地区雨量或达20毫米至40毫米。此次降雨过程中,还将伴有雷暴大风等强对流天气,最大阵风或达9级至11级。预计此次降雨将持续较长时间,影响范围广泛,降雨强度大。有关部门和市民需提前做好防范工作,确保生命财产安全。

受降雨过程影响,预计从25日起,我市高温天气将逐渐缓解,白天最高气温将维持在30℃左右。但由于湿度较大,体感可能仍不舒适。市民需适时调整衣物,避免感冒等疾病发生。



热浪频频侵袭我市。魏志广 摄

沧州“00后”女孩金格格

在杭州捐献造血干细胞

本报讯(记者 鹿维双)7月22日中午,沧州“00后”女孩金格格在杭州顺利完成了235毫升造血干细胞悬液采集,为一位陌生的血液病患者送去“生命的种子”(右图)。

今年21岁的金格格刚刚在杭州入职一个月,救人的契机始于两年前。她当时还在读大学,为了庆祝通过驾考科目四,和朋友一起去献血,并加入了“中华骨髓库”。“那时候我了解的还不多,但我知道可以救人。”她没想到,自己19岁时的一个决定,会与一个素昧平生的人联系在一起。

一个月前,金格格接到了杭州上城区红十字会打来的电话,得知她的血样HLA检测信息与一名白血病患者初步配型成功。“刚开始有点蒙。毕竟我一个人在杭州,犹豫了一会儿。”后来,她查阅各种资料,了解了相关知识,坚定了捐献意愿,并征得

家人同意。

7月18日,金格格住进了当地造血干细胞采集定点医院。在正式采集之前,她需要5天连续打9针动员剂。第一次打动员剂,

她对自己说“不怕不怕”。针头扎进的时候,她哆嗦着说“轻一点”,把头埋得很低很低,把自己的胳膊都咬出了两排深深的牙印。第二针、第三针、第四针……左边胳膊

膊打了,再换右边打,金格格越来越坚定。

7月22日中午,经历4个多小时的采集,金格格顺利完成235毫升造血干细胞捐献采集。



本报通讯员 摄

国家儿童青少年肥胖中医药干预试点公布

我市成功入选

本报讯(记者 崔儒靖)近日,国家中医药管理局、教育部、国家卫健委等部门联合发布《儿童青少年肥胖、脊柱侧弯中医药干预试点地区名单》。我市成为全国23个试点地区之一。

近年来,我市对儿童青少年肥胖问题高度关注,通过出台一系列政策措施和配套文件,明确各部门的主体责任,构建了多部门联动、社会广泛参与的防控体系。

据悉,在试点实施周期内,我市将充分利用中医药的独特优势和丰富资源,依托治未病、内分泌、儿科等多学科协作机制,对筛选出的肥胖和超重儿童实施以中医诊疗为主的干预模式,不断提升儿童青少年健康水平,推进试点建设取得成效。

黄骅举行 海鲜文化旅游节

将持续至10月7日

本报讯(记者 张倩 通讯员 张美静 张瑞昌)7月20日,海产品交易会暨海鲜文化旅游节开幕式在中国供销(黄骅)国际海鲜农贸产业园举行。

伴随着动感的旋律,本届海鲜文旅节拉开帷幕。精彩的演出,点燃了现场观众的激情。现场还设置了100多个海鲜美食摊点,为游客提供吃喝玩乐新体验。活动开幕当日,客流量超过10000人次。此外,本届文旅节精心策划了“摇滚音乐周”“魔术杂技周”“少儿比拼周”“网红音乐周”“非遗民俗周”等主题活动,将持续至10月7日。

据了解,中国供销(黄骅)国际海鲜农贸产业园总建筑面积近27万平方米,去年8月开始试营业,目前日交易量50万公斤以上,产品销往京津冀地区以及西安、银川、呼和浩特等地。

我市交通运输领域违法案件全部实现线上办理

已线上办理办结案件254件

本报讯(记者 苏少静 通讯员 郭艾 马晓辉)昨天,记者从市交通运输局获悉,今年5月份全市交通运输领域违法处罚案件全部实现线上办理以来,已线上办理办结案件254件,线上缴纳罚款38.4万元。

据介绍,为推进服务型执法建设,我市加快推广应用

“河北省交通运输行政执法综合管理信息系统”。该系统可一网贯通“行政检查—立案调查—行政处罚—结案”等环节,实现了信息化移动执法、无纸化现场办案,付款、打印收据等“一站式”服务。同时,实现了与财政非税云缴费平台的无缝衔接,当事人线上即

可完成缴费。

据悉,可以通过系统实现线上办理的案件包括出租车拒载、议价、途中甩客或者故意绕道行驶;损害公路、公路附属设施,危及公路安全;机动车驾驶员培训机构不严格按照规定进行培训,或者在培训结业证书发放时弄虚作假;涉路工程建

设单位未按照许可要求组织建设等。

“这一系统的应用,提高了执法办案效率和执法监督能力,节约了群众办事成本。更重要的是,从源头阻断同案不同罚、人情案、关系案等影响案件公正处理的不利因素。”沧州市交通运输局相关负责人介绍。